Agenda Date: 10/14/2014 Agenda Item: 1.7

Proclamation Oakley Chamber of Commerce 30th Anniversary

WHEREAS, this year marks the 30th Anniversary of the Oakley Chamber of Commerce; and

WHEREAS, the mission of the Oakley Chamber of Commerce shall be to promote the businesses of Oakley as well as take a leadership role in the overall welfare and growth of the community; and

WHEREAS, the Oakley Chamber of Commerce works with businesses, merchants, and industry to advance the civic, economic, industrial, professional, and cultural life of the City of Oakley; and

WHEREAS, the Oakley Chamber of Commerce is supported by the financial and volunteer resources of businesses located and operating in the City: and

WHEREAS, the Oakley Chamber of Commerce works to promote the region's business community through information resources and networking opportunities: and

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, that I, Randy Pope, Mayor of the City of Oakley recognize the contributions of the Oakley Chamber of Commerce toward improving Oakley's quality of life and encourage all residents to support the local businesses within our great community.

Randy Pope, Mayor